Errata Sheet

Essentials in Writing Level 2 (March 2025 Version)

Assessment/Resource Booklet

The following updates and/or corrections have been made to this product.

Page #	Lesson Title	Update / Correction			
N/A	Title Page	Update: The following changes were made to the title page:			
		1. The Customer Service phone number was replaced by the Customer Service			
		email.			
		2. "Essentials in Writing" was added as a header at the top of the page.			
		3. Our new logo has replaced the old one.			
Various	N/A	Update: "Student Text" has been changed to "Student Book." (This was implemented			
		in any applicable areas throughout the book.)			
Page 27	Assessment 12 –	In the Plural column, the verb should be "frost" without the 's'. Correction: Change			
	Subject/Verb	"frosts" to "frost".			
	Agreement				
	(Lesson 21)				